

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 24 (16478) • Пятница, 29 января 1971 года • Цена 2 коп.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ ХХIV СЪЕЗДА КПСС И ДОСРОЧНОМУ ВЫПОЛНЕНИЮ ПЛАНОВ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА НА 1971 ГОД

Советский народ уверенно вступил в новый этап коммунистического строительства. Успешно завершив пятилетку, трудящиеся нашей Родины развертывают социалистическое соревнование за достойную встречу ХХIV съезда КПСС, перевыполнение народнохозяйственных планов 1971 года.

Претворяя в жизнь решения ХХIII съезда партии, трудящиеся Ташкентской области с честью выполнили задания восьмой пятилетки и высокие социалистические обязательства по важнейшим социально-экономическим показателям. Пятилетний план по объему производства осуществлен досрочно, 9 декабря 1970 года.

Наиболее высокими темпами развивались отрасли, определяющие технический прогресс: цветная металлургия, электротехника, машиностроение, промышленность строительных материалов. Дальнейшее развитие получили пищевая, легкая и другие отрасли промышленности. За годы пятилетки увеличилось производство проката, аммиака, карбамида, серной кислоты, воздушных компрессоров, мебели, обуви и других изделий. Построено и реконструировано 110 промышленных предприятий и цехов.

Успехи промышленности области — это убедительное свидетельство благотворного влияния выработанных партийных мер по дальнейшему совершенствованию системы управления, планирования и экономического стимулирования производства.

Осуществляя решения ХХIII съезда партии и июльского Пленума ЦК КПСС, внедрили в производство достижения науки и передовой практики, замечательных показателей добились и труженики сельского хозяйства. Хлопкоуборобы области дали Родине за пятилетку 100 тысяч тонн сверхплантажного хлопка-сырьи.

Досрочно выполнены пятилетние задания по заготовке зерна, риса, кефира, мяса, молока, шерсти и другой продукции сельского хозяйства.

Поздравительно потрудились колхозники, рабочие совхозов, специалисты и руководители сельского хозяйства в минувшем юбилейном году. На государственный химроль были дали Родине за пятилетку 100 тысяч тонн сверхплантажного хлопка-сырьи.

Большие успехи и признания в честь ХХIV съезда КПСС посыпаны социалистическими обязательствами.

Все наши достижения в хозяйственном и культурном строительстве — это результат героического труда рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции, крепкой и нерушимой дружбы советских народов, мудрого руководства Коммунистической партии Советского Союза.

Партия и правительство высоко оценили вклад трудящихся, наградив Ташкентскую область вторым орденом Ленина за большие успехи в выполнении заданий пятилетнего плана по развитию промышленного и сельскохозяйственного производства. Эта высокая награда вдохновляет рабочих, колхозников, интеллигентов на новые трудовые свершения. С каждым днем все шире разгорается социалистическое соревнование за достойную встречу ХХIV съезда КПСС, за досрочное выполнение заданий первого года девятой пятилетки.

С цепной инициативой по досрочному завершению плана 1971 года выступили коллективы Алмалыкского горно-металлургического комбината, Ташкентского тракторного завода, Ташкентской ГРЭС, Узбекского комбината тугоплавких жаропрочных металлов, швейной фирмы «Красная заря», ряда строительных трестов, колхозов и совхозов. Завершив пятилетку с хорошиими показателями, они решили закрепить и дальше развивать достигнутые успехи и принять в честь ХХIV съезда КПСС посыпаные социалистические обязательства.

Труженицы завода «Ташсельмаш» и швейной фирмы «Юлдуз» по примеру рабочих, инженеров и служащих Московского автозавода им. Легендского комсомола решили провести 17 апреля 1971 года коммунистический субботник и заработанные средства передать в фонд пятилетки. Патриотический почин москвичей нашел широкий отклик и в коллективах других предприятий и строек области.

Взвесив свои возможности и резервы, желая внести еще больший вклад в коммунистическое строительство, мы в честь ХХIV съезда партии принимаем на себя высокие социалистические обязательства по досрочному выполнению народнохозяйственного плана 1971 года.

ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ

На основе повышения эффективности общественного производства, лучшего использования основных фондов и оборотных средств, внедрения новейших достижений науки и техники, совершенствования организации труда, производства и управления выполним годовой план по производству и реализации продукции досрочно, к 27 декабря 1971 года, сверх установленного плана реализуем на десятки миллионов рублей.

Ко дню открытия ХХIV съезда Коммунистической партии Советского Союза выполним план I квартала и дадим сверх плана продукцию на 15 миллионов рублей.

В 1971 году промышленность области выработает в даст народному хозяйству сверх плана 3 тысячи тонн стали, 3,4 тысячи тонн проката, 10 тысяч тонн минеральных удобрений, 85 тысяч тонн угля, 2 тысячи тонн медной катанки и 600 тонн рафинированной меди, 100 тракторов и 50 седел, 400 тракторных прицепов, 8 тысяч тонн серной кислоты, миллион полупроводниковых приборов, 1 млн. рублей изделий из твердых сплавов, на 300 тысяч рублей кабельной продукции, на 300 тысяч рублей химического оборудования и многое другое изделия.

Выпустим и реализуем сверх плана товары народного потребления: 190 тысяч пар обуви, 60 тысяч изделий верхнего трикотажа, на 2,5 млн. рублей швейных изделий, 500 бытовых холодильников, мебели на 650 тысяч

В Центральном Комитете Компартии Узбекистана

Претворяя в жизнь решения ХХIII съезда партии, трудящиеся Ташкентской области успешно выполнили основные задания пятилетнего плана по развитию промышленности, транспорта, производству и продаже государству хлопка и другой сельскохозяйственной продукции.

Включившись во всенародное социалистическое соревнование в честь предстоящего ХХIV съезда КПСС, трудящиеся области, взвесив свою возможность и резервы, приняли высокие социалистические обязательства по досрочному выполнению заданий первого квартала и народнохозяйственного плана 1971 года.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие промышленных предприятий обязались выполнить план производства и реализации продукции досрочно, к 27 декабря 1971 года, сверх установленного задания реализовать продукцию на десятки миллионов рублей. Решили ко дню открытия ХХIV съезда КПСС выполнить план первого квартала. Намечено выработать и дать народному хозяйству сверх плана 3,4 тысячи тонн проката, 10 тысяч тонн минеральных удобрений, 85 тысяч тонн угля, 400 тракторных прицепов, 190 тысяч пар обуви, один миллион условных банок консервов и много другой продукции. От внедрения новой техники решено получить свыше 10 миллионов рублей экономии.

Коллективы строительных организаций обязались завершить план подрядных работ к 28 декабря 1971 года, а задание

первого квартала — к 28 марта. Досрочно будут сданы школы, дошкольные учреждения, больницы и другие объекты.

Приняты социалистические обязательства в честь ХХIV съезда КПСС работникам предприятий и организаций транспорта, связи, бытового обслуживания и торговли.

Труженики сельского хозяйства в 1971 году продадут государству: 400 тысяч тонн хлопка, 325 тысяч тонн стеблей кенафа, 238 тысяч тонн овощей, 21 тысячу тонн риса, 21,5 тысячи тонн мяса (в живом весе), 65,3 тысячи тонн молока, 82 миллиона штук яиц и много другой продукции земледелия и животноводства.

ЦК КП Узбекистана одобрил социалистические обязательства рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций промышленности, транспорта, связи, строительства, бытового обслуживания, торговли, тружеников сельского хозяйства Ташкентской области.

Обкомам, горкомам, райкомам партии, Узсовпрошу рекомендовано поддержать и распространить инициативу тружеников Ташкентской области.

Редакцияеспубликанских газет, Государственному комитету Совета Министров Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию поручено широко освещать на страницах печати, по радио и телевидению ход предъездовского социалистического соревнования.

рублей, фарфоровых изделий 250 тысяч штук, 2 тысячи тонн хлебобулочных и кондитерских изделий, миллион условных банок консервов и много другой продукции.

Всемирное ускорение научно-технического прогресса — главное направление, на котором будут и дальше сосредоточены усилия работников промышленности, так как без этого невозможна повышение эффективности производства и производительности труда. В течение года будут разработаны и освоены 107 новых видов машин, оборудования и приборов, внедрены в производство 33 автоматические, поточно-механизированные и конвейерные линии, осуществлена комплексная механизация 22 цехов и участков, установлено 500 единиц нового высокопроизводительного оборудования и внедрено свыше 2 тысяч крупных организационно-технических мероприятий с условным экономическим эффектом свыше 10 миллионов рублей.

Но этой основе намечается осуществить ряд мер по внедрению новых технических условий и прогрессивной технологии, вовсю современных образцов продукции, выпуска изделий на уровне мировых стандартов и получение нового государственного знака качества.

В соответствии с Письмом ЦК КПСС, Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ будет и дальше проводиться работа по режиму экономии. В 1971 году будет сэкономлено 58 миллионов киловатт-часов электроэнергии, 2,250 тонн черных и цветных металлов, 11 тысяч тонн условного топлива, 6100 тонн цемента, 3150 кубометров леса и других материалов. Достижение снижения плановой себестоимости выпускаемой продукции на 4 миллиона рублей и от реализации товарной продукции получим 2 миллиона рублей сверхплановой прибыли.

Последовательно осуществляя принципы экономической реформы, в течение года завершим, в основном, первовременные промышленных предприятий на новую систему планирования и экономического стимулирования.

По строительству и промышленности строительных материалов

Обязуемся завершить план подрядных работ к 28 декабря 1971 года, план первого квартала — к 28 марта.

Главной задачей строителей является своевременное выполнение заданий по развитию промышленного и сельскохозяйственного производства.

Соревнуясь за достойную встречу ХХIV съезда КПСС, досрочно, ко дню его открытия, введем в эксплуатацию второй гидроэнергоблок на Чарвакской ГЭС мощностью 150 тысяч квт., тоннели и гидротехнические сооружения отвода русла реки Ангрен, Чирчикской хлебозавод, а также 186 тысяч квадратных метров жилья, детские дошкольные учреждения на 840 мест, предусмотренные вводом по плану I квартала.

Строительными организациями принять обязательства ускоренными темпами вести строительство предприятий легкой, пищевой промышленности, головой объем строительно-монтажных работ по этим объектам выполнить к 25 декабря.

Опережающими темпами будут вестись работы по строительству и реконструкции таких предприятий, как заводы «Ташсельмаша» и «Узбексельмаша», «Компрессор», «Ташкенткабель», тракторный в городе Ташкенте, Узбекского комбината тугоплавких и жаропрочных металлов, а также в Чирчике, горно-металлургическом комбинате в Алмалыке и других.

Досрочно, к 25 августа, будут сданы школы на 11,100 ученических мест по государственным капиталовложениям и 4 тысячи мест за счет средств колхозов, к 7 ноября — дошкольные учреждения на 560 мест и больницы на 240 коек — к 25 декабря.

Будут введены новые мощности по водопроводу, канализации, очистным сооружениям, около 3 миллионов кв. метров дорожной асфальтобетонной и гравийной покрытий.

В Ташкенте сверх плана будет построено 7 километров трамвайных путей, досрочно, к 1 октября, завершится строительство моста в районе Актепе, к 1 декабря — путепровода по Луначарскому шоссе и троллейбусного депо на 100 машин в Алмалыке.

Досрочно, к 25 августа, будут сданы школы на 11,100 ученических мест по государственным капиталовложениям и 4 тысячи мест за счет средств колхозов, к 7 ноября — дошкольные учреждения на 560 мест и больницы на 240 коек — к 25 декабря.

Будут введены новые мощности по водопроводу, канализации, очистным сооружениям, около 3 миллионов кв. метров дорожной асфальтобетонной и гравийной покрытий.

В Ташкенте сверх плана будет построено 7 километров трамвайных путей, досрочно, к 1 октября, завершится строительство моста в районе Актепе, к 1 декабря — путепровода по Луначарскому шоссе и троллейбусного депо на 100 машин в Алмалыке.

Дорожно-строительные коллективы обязаны годовую программу подрядных работ выполнить к 20 декабря, заасфальтировать 150 километров дорог, 25 тысяч квадратных метров площадок для сушки хлопка в колхозах и совхозах.

Дальнейшее развитие получит комплексная застройка колхозных и совхозных поселков, где одновременно со строительством крупнопанельных жилых домов будут строиться мастерские, школы, детские сады-ясли и другие объекты культурно-бытового назначения.

Будут выполнены строительно-монтажные работы в объеме около 2 млн. рублей в поселках совхозов «Кокарал», «Ленинград», училища ТИИМСХа и опытного хозяйства им. Пятилетия УзССР.

Строителями разработаны мероприятия и принятые обязательства — значительно повысить качество строительства и не менее 80 процентов объектов слать с оценкой «отлично» и «хорошо».

Коллективы предприятий промышленности строительных материалов обязаны увеличить производительность труда на 0,5 процента и завершить план первого квартала к 29 марта, годовую программу — к 26 декабря, полутора сверхплановой прибыли 400 тысяч рублей. Сверх годового плана будет выпущено 14 тысяч тонн цемента.

ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Произвести и продать государству 400 тысяч тонн хлопка-сырьи, что на 20 тысяч тонн больше, чем в 1970 году.

Труженики Аккурганского района продадут 90 тысяч тонн яиц, Янгиюльского — 72 тысячи тонн, Среднечирчикского — 65,5 тысячи тонн, Буинского — 55 тысяч тонн, Пензентского — 42 тысячи тонн, Бекабадского — 49 тысяч тонн, Верхнечирчикского — 24 тысячи тонн, Орджоникидзевского — 2,5 тысячи тонн.

Святыни области в 1971 году обеспечат досрочно, к 29 декабря, увеличение монтируемой емкости АТС на 22 тысячи номеров, пристрой абонентов городской телефонной сети — 11,5 тысяч номеров и сельской — 830 абонентов. К 1 декабря будет открыто 10 новых отделений связи в сельской местности. Коллективы связистов намечают осуществить дальнейшие меры по обеспечению регулярной и своевременной доставки почтовой и другой корреспонденции, повышению надежности работы средств связи и культуры обслуживания.

Связисты области в 1971 году обеспечат досрочно, к 29 декабря, увеличение монтируемой емкости АТС на 22 тысячи номеров, пристрой абонентов городской телефонной сети — 11,5 тысяч номеров и сельской — 830 абонентов. К 1 декабря будет открыто 10 новых отделений связи в сельской местности. Коллективы связистов намечают осуществить дальнейшие меры по обеспечению регулярной и своевременной доставки почтовой и другой корреспонденции, повышению надежности работы средств связи и культуры обслуживания.

В честь ХХIV съезда КПСС и 25 марта досрочно выпустим квартальные пошлины по продаже государству мяса, молока и яиц. Образцово проведем зимнюю скотину, обеспечим качественными семенами все хозяйства области, полностью завершим подготовку сельскохозяйственных техник и сева, закончим очистку ирригационной сети.

Продолжим традиционное соревнование между тружениками сельского хозяйства нашей и Сырдаринской областей, а также Чимкентской области Казахской ССР.

Выполнение принятых социалистических обязательств потребует от всех колхозников, рабочих, совхозов, специалистов сельского хозяйства, птицефабрик и других



Ферганский завод искусственного волокна — самое молодое предприятие республики. В начале января здесь сдана в эксплуатацию вторая очередь завода, начинавшая свою мощность вдвое. В честь съезда родной партии коллегия решала выдать сверх плана первого квартала продукции на 500 тысяч рублей. На снимке: лучшая краудинщица Мансуда Халикова.

Фото В. ЛЕПЗЕРОВИЧА (УзТАГ).

ОСТРЕЙШЕЕ ОРУЖИЕ ПАРТИИ

КНИГА «В. И. Ленин, КПСС о печати», только что выпущенная Издательством политической литературы, адресована всем, кто интересуется вопросами партийной советской журналистики. В сборнике вошли статьи, письма, отдельные высказывания Владимира Ильина, а также рецензии съездов партии и конференций, решения Пленумов, письма и указания Центрального Комитета КПСС.

Эти материалы, впервые собранные вместе, показывают, какое громадное значение придавали Ленин и наша партия печати. Они характеризуют печать как острейшее идеологическое оружие партии, раскрывают боевой опыт В. И. Ленина — редактора печатных органов. Многие документы, включенные в сборник, посвящены освещению на страницах газет и журналов вопросов партийной, государственной и хозяйственной работы. Специальный раздел книги показывает постоянную работу Владимира Ильина, партии о расширении массовой работы нашей печати, разбелье коровского движения.

Выпуск сборника «В. И. Ленин, КПСС о печати» Печатида открыл цикл книг «Библиотека журналиста». Это — подписанная серия, которая предназначена помочь журналистским кадрам страны, в частности работникам районных газет, глубже осмысливать задачи, стоящие перед советской печатью, усовершенствовать их профессиональное мастерство, еще выше поднять значение прессы в выполнении задач коммунистического строительства в нашей стране. (ТАСС).

В НОВОМ ГОДУ ПЛАНЫ И ДЕЛА РАБОТНИКОВ ЦУМа

КОЛЛЕКТИВ Ташкентского Центрального университета — одного из самых крупных торговых предприятий Узбекистана — хорошо завершил восьмую пятилетку. За эти годы товарооборот вырос более чем на 61 процент. В последнем году пятилетки населению продано товаров на 46 миллионов рублей больше, чем в 1965 году. Рентабельность выросла в два раза.

Первые недели января показали, что работники универсмага не останавливаются на достигнутом. Совершенно новым путем удовлетворения спроса покупателей.

Труженики ЦУМа взяли повышенные предъездовские обязательства. 28 марта будет завершено задание первого квартала. За счет сокращения издержек обращения, усиления режима экономии план первого квартала по прибылям будет перенесен на 100 тысяч рублей. Вырастут децентрализованные закупки товаров, повысятся эффективность использования торговых площадей.

«Дом и дерево»

НОВЫЕ КНИГИ

ГОВОРЯТ, что вторую книгу писать трудно. Труднее, чем первую. Думается, что сказать спрятано для каждой новой книги, потому что каждая новая работа должна быть лучше прежней.

Тот, кто читал «Расстояния» Нины Татариновой, с интересом раскроет ее сборник «Дом и дерево». В «Расстояниях», книгу, вышед-

шую в Москве три года назад, вошли стихи многих лет. По существу это был сборник избранных произведений. «Дом и дерево» — это стихи последних лет.

В книге «Дом и дерево» есть строки, которые запоминаются надолго: поразившие поэта «тайны высокого обещания людского сердца».

ГОРОД В СТЕПИ

ТАМДЫ, 28 января. [По телефону от соб. корр.] На севере Бухарской области зеленый островок среди океана песков раскинулся поселок Воронки официально администрации дали ему название столицей. Наименование правильное, если не брать во внимание численность населения. Тамды — самая большая в области производитель алмазного золота. На пастбищах района выпасается около 700 тысяч каракульских овец. За годы минувшей пятилетки животноводы дали 1.450 тысяч каракульских смушек, 22 тысячи 513 тонн мяса, 96.380 центнеров шерсти.

Тамды — родина дважды Героя Социалистического Труда чабана Джабара Балимanova. Золотые звезды Героев носят Калымберовы Кастировы, Бантлеу Лыбаковы, Турди-

бек Башев, Шектибай Харонного центра. Теперь он имеет вид настоящего города. В центре нового поселка трехэтажное административное здание, гостиница, комплекс торговых учреждений, школа-интернат, детсад, больница, стадион. От центра идут широкие улицы. Их образуют аккуратные коттеджи. Каждый дом — на две семьи. В квартирах газ, водопровод, пароэлектричество.

В перспективе город будет развиваться. В недалеком будущем жилой фонд составит около 100 тысяч квадратных метров. В основном это будут дома усадебного типа.

Новый поселок Каракульево-дов — еще одно свидетельство стирания границ между городом и селом, свидетельство крепущего союза Серпа и Молота.

Ю. КУЗЬМИН.

ПОКОРЕНИЕ НЕДУГА ПОДВИЖНИКИ НАУКИ

У СТАРОГО тополя «Волга» погасла скорость и свернула на пыльный проселок. Махмуд Исматов рассеянно смотрел на убегающие волны хлопчатника. «И чего ради, — думал он, — затягивает на семинар перед самой сгадкой, когда каждая минута на счету. К чему эта поездка на опытные делишки?»

Много это или мало? Сказать трудно, если бы требует от человека всей его жизни, и случается, что он так и не донесет плодов своего труда, их пожмут другие. Для примера: чтобы уединить волокно хлопчатника, потребовалось 10 лет работы ученых Америки, Африки и Азии затратили почти два ствола.

Двенадцать лет назад правительство Республики поручило ученым найти способ извлечения из волокна хлопчатника вязи. Сотни учеников в борьбе против злокачественной болезни. Среди них был и младший сотрудник института экспериментальной биологии растений Садык Миражмедов.

И самый долгий путь начинается с первого шага. Прежде чем сделать его, молодой селекционер проштудировал сотни трудов советских и зарубежных ученых, изучил поварядки грибка.

Внешне оно смертельное. Он и старческий, так и пытаются в почве мертвые остатки растения. Он и в земле, и в почве, и в ветвях, убивает любые живые клетки. Ученые так и не разгадали всей гаммы его злодействий. Внешне неприведение: покрывает помидоры, напустя морковь, перекрещивает виды растений. Но известностью своей обладает и урожайность.

Сколько раз вот так же ездили они, предстадели, к ученым, сколько раз с наездом рассматривали кусты новых сортов. Но ни одна из них не устояла против вязы.

За шарами тутовника показались утыканые табличками делишки наследственности. Института экспериментальной биологии растений Академии наук республики. «Конечно, — думал Исматов, — можно было поправить положение, вернись вовремя с севооборотом. Или будь у нас витоустойчивый хлопчатник. Но задним умом дело не поправишь».

Гостей встретил высокий худощавый сотрудник. Густые черные волосы пропадали седина. Секретарь райкома представил: кандидат биологических наук Садык Миражмедович Миражмедов.

Задача была ясна: заблудившись в вите, начинай сажать.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации. Скорко сказала: «Не будем вдаваться в подробности и тонкости поисков, отметим лишь, что намеченная цель была достигнута. Ученому удалось, наконец, выдвинуть и закрепить несколько витоустойчивых урожайных сортов. Среди них — «Гордость Узбекистана» и «Устойчивые формы».

Прославленные советские селекционеры В. С. Пустовойт, П. П. Лукьяново блестяще выполнили право на сажать ученого витоустойчивые сорта, подсаживая гибриды пищевыми сортами, подсаживая гибридами для урожайности.

Стало быть, заблудившись в конце пути, начинай сажать. Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Скорко сказала: «Не будем вдаваться в подробности и тонкости поисков, отметим лишь, что намеченная цель была достигнута. Ученому удалось, наконец, выдвинуть и закрепить несколько витоустойчивых урожайных сортов. Среди них — «Гордость Узбекистана» и «Устойчивые формы».

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Скорко сказала: «Не будем вдаваться в подробности и тонкости поисков, отметим лишь, что намеченная цель была достигнута. Ученому удалось, наконец, выдвинуть и закрепить несколько витоустойчивых урожайных сортов. Среди них — «Гордость Узбекистана» и «Устойчивые формы».

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Скорко сказала: «Не будем вдаваться в подробности и тонкости поисков, отметим лишь, что намеченная цель была достигнута. Ученому удалось, наконец, выдвинуть и закрепить несколько витоустойчивых урожайных сортов. Среди них — «Гордость Узбекистана» и «Устойчивые формы».

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Скорко сказала: «Не будем вдаваться в подробности и тонкости поисков, отметим лишь, что намеченная цель была достигнута. Ученому удалось, наконец, выдвинуть и закрепить несколько витоустойчивых урожайных сортов. Среди них — «Гордость Узбекистана» и «Устойчивые формы».

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Скорко сказала: «Не будем вдаваться в подробности и тонкости поисков, отметим лишь, что намеченная цель была достигнута. Ученому удалось, наконец, выдвинуть и закрепить несколько витоустойчивых урожайных сортов. Среди них — «Гордость Узбекистана» и «Устойчивые формы».

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метода гибридизации.

Садык Миражмедов решил сажать с наезжением колен, отказатьсь от общепринятого метод



ЯЗЫКОМ ЭКРАНА

УГРЕНЧ, 28 января. (По телефону от соб. корр.) В эти дни в кинотеатрах Хорезма демонстрируются документальные художественные фильмы, рассказывающие об огромных достижениях среднеазиатских республик. Десятки тысяч зрителей ознакомились с фильмами «Туркменистан», «Земля отцов», «Киргизия», «Жарое лето Мангышлака», «Солнце над минаретами и другими, отнятые центральными и местными студиями. Кинофестиваль посвящается предстоящему XIV съезду КПСС.

К. ЦИКАНОВ,

РАССКАЗ

О КОНГРЕССЕ

НАМАНГАН, 28 января. (По телефону от общ. корр.) В гости к учащимся сельхозтехникума побывали ташкентские ученые. Доцент Ташкентского сельскохозяйственного института З. Тайров рассказал о перспективах развития шелководства в республике, познакомил с последними достижениями науки в области сельскохозяйственной деятельности. Научно-исследовательского института шелководства Ю. Мирадлишев поделилсяпечатлениями о поездке на всемирный фестиваль шелководов, состоявшийся в Испании. А. ХУСНИЕВ,

МУЗЕЙ СЕЛЯН

ТЕРМЕЗ, 28 января. (По телефону от общ. корр.) В колхозе имени Жданова Термезского района открыт музей. Сбор материалов под руководством старшего комсомольца колхоза Абдулумина Насырова, на стендах представлены древний омач, трантор «Фордзон», машина для деликатесов. В 1958 году прошли первую борозду на колхозном поле. Многочисленные экспонаты и диаграммы рассказывают о расцвете сельского хозяйства.

Юные следопыты школ имени Куйбышева и Горького продолжают поиск материалов для колхозного музея. А. КУРАСОВ.

МАРШРУТЫ

ФОТОВЫСТАВКИ

ФЕРГАНА, 28 января. (По телефону от соб. корр.) Фото выставки мастеров изобретателей, которая работала в областном Доме культуры. На ее стенах были выставлены черно-белые и цветные фотографии с видами архитектурных ансамблей Самарканда, Бухары, Хива, Ташкента.

Скоро с этими экспонатами ознакомятся жители Кониана, Маргилана и других городов Ферганской области.

П. ПРОСКУРИН.

НОВЫЕ АТС

ДЖИКАНД, 28 января. (По телефону от соб. корр.) В колхозе имени XXII партконгресса Московского района начали действовать автоматическая телефонная станция и телевидение.

Телевидение появилось в ремонтных мастерских, в школе, в домах землемельцев.

Новая станция вступила в строй в связи с празднованием 50-летия комсомола Избасканского района. За последние полгода АТС появился в семи колхозах области.

И. НОВОКЕННИЙ.

ГАЗЕТЕ

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

САМАРКАНД, 28 января. (По телефону от общ. корр.) Вот уже четверть века входит в состав Узбекской Академии наук — орган партийной, профсоюзной и комсомольской организации Всесоюзного научно-исследовательского института карангуловодства. На ее страницах публикуются материалы о племенной работе, создании пастбищ, производстве новых видов скота.

Юбилейный номер газеты посвящен трудовым будням коллектива единственно в стране пособного института по уходу за скотом господом «Карнаб». Образованы социалистические образы в честь предстоящего пятидесятилетия Б. НЕЙТОЛЕЕВ.

НОВЫЕ ПРИМЕТЫ

ПЕЙЗАЖА

ШУМАНДЕ, 28 января. (По телефону от соб. корр.) Характерными приметами пейзажа района стали в последние времена строительные краны, поднимающиеся ввысь из земли. Одни из них, установленные в 1968—1970 годы в шумандинских аулах, возведено около десяти школьных зданий, две больницы, пять медпунктов, гостиница, десятки жилых домов, несколько культурно-бытовых помещений. Сейчас в Шуманде стоит комплекс из полуподземных сельхозтехнических производств, прокладывается водопровод.

А. СОЛОМОНЧУК.

«ЛЕНИНСКАЯ ШКАТУЛКА» СЛЕСАРЯ СУВОРОВА

«ЛЕНИНСКАЯ шкатулка» назвал свою новую работу слесарь завода «Таштекстильмаш» Виктор Федорович Суворов. Она выполнена из плексигласа и имеет пятиугольную форму. На крышке и каждой из ее сторон искусной рукой мастера выгравированы портреты В. И. Ленина. Мы видим Ильича, погруженного в работу, разговаривающего по телефону, выступающего с трибуны... Облик вождя передан художником точно и выразительно.

Многие годы готовился к работе над этой портретной галереей В. Ф. Суворов. Член партии с 1924 года, он впервые усыпал на Ленине в 1917 году. Работал тогда Суворов на петроградском заводе «Треугольник», не раз выполнял поручения большевиков, доставляя агитационные материалы в казармы солдат. А когда рабочие, узнав о приезде в Петербург Владимира Ильича, отправились встречать его на Финляндский вокзал, то вместе с ними пошел и Виктор. Ему почастливилось во второй раз увидеть вождя пролетариата, выступающего с балкона дворца Красногвардейской. Эти встречи навек остались в памяти молодого рабочего. С думой о Ленине вступил юноша в ряды Коммунистического Союза Молодежи, засыпавший Петроград от Юденича, участвовал в подавлении кронштадтского мятежа, организованного на шифто-литинском заводе первым комсомольским коллективом.

К. ЦИКАНОВ,

РАБОЧАЯ ЗДРАВНИЦА МЕТАЛЛУРГОВ

Профилакторий Алмалынского горно-металлургического комбината. Здесь отдыхают и правляют свое здоровье, рабочие заводов. На работу, на обед, с работы их привозят и отвозят автобус. Постоянное наблюдение врачей, четырехразовое питание, лечебные процедуры... На снимках: четырехэтажное здание профилактория [внизу], один из кабинетов — ингаляторий.

Фото А. ВАРФОЛОМЕЕВА

4

© А. ВАРФОЛОМЕЕВА

© А. ВАРФОЛОМЕЕВА